

中通服拟再注入六省电信实业资产

□本报记者 陈中小路

继去年中国电信集团旗下上海、浙江、福建、湖北、广东及海南六省市电信实业资产组建中国通讯服务有限公司(0552.HK,下称:中通服),并于去年12月实现在香港挂牌上市之后,中国电信集团旗下将再有六省电信实业公司资产注入中通服,并有望在今年上半年完成。

据中通服内部人士透露,第二批被纳入上市范围的六个

省份将在江苏、贵州、湖南、安徽、江西以及四川、广西等省份内产生,计划的上市时间是今年4-6月。

花旗日前发布研究报告称,预期中通服母公司中国电信集团将于今年底开始向其注入资产,相信有关交易有助于提升该公司每股盈利。

记者就有关情况向中通服有关部门进行咨询,但截至发稿前并未给予明确的回复。

不过,另据记者获悉,此前

中国电信旗下多个省份的电信实业公司已在做上市准备工作,包括进行内控准备和架构调整,部分纳入第二批上市范畴的省份公司也进行了相关尽职调查。

中通服招股书披露,中通服将在上市后3个月内确定初步收购目标,9个月内开始重组及委聘财务顾问等中介机构,预计整个注资过程将于上市后3年内完成。

香港有关投资人士指出,从中通服12月7日的上市时间推算,该公司有

望在今日正式公布相关收购计划,但记者并未就此从公司处获得确认。

中通服主要从事电信支援服务,包括电讯网络建设、网络维护等流程外包服务,以及互联网和语音服务等。目前,中通服的大股东中国电信集团仍有15个省市业务未注入该公司。

中通服服务副主席兼执行董事李平在中通服上市时曾公开表示,公司将会在未来12-18个月内向母公司收购这15个

省市的有关资产,并将预留上市筹集资金中的9.35亿港元用于收购。而高盛研究报告预测,中通服在未来三年内完成资产收购后,将使该公司规模扩大一倍,该公司首批上市的六省电信实业资产总值约230亿元。

内部人士透露,在完成优势业务上市后,再用3年时间把中国电信实业打造成具有核心竞争力的大型企业集团,彻底完成中国电信集团双股份公司的架构。

三林环球今日香港挂牌

□本报记者 王杰

将于今日在香港联交所上市的三林环球(3938.HK)昨日公布招股结果,其股价定于招股区间上限2.08港元,公开发售获得922倍超额认购,国际配售也获极为大幅超额认购,冻结资金达2000亿港元。由于此项超额认购,其公开发售的股数已分配至5.25亿股,

占全球发行总额的一半。据市场消息称,马来西亚林木资源开发商三林环球的暗盘成交价为2.69港元,比招股价2.08港元高出29.33%。不过,分析人士仍指出,三林环球挂牌后的表现将视大市的整体走势而定,由于市场近日的跌幅相当巨大,将难免影响资金短线炒作新股的意愿,或会影响三林的首日表现。

思捷环球拟取消伦敦第二上市

□本报记者 王杰

思捷环球(0330.HK)周一晚间表示,已决定申请取消该公司股票在英国上市管理局(UKLA)正式市场的第二上市,该公司股票将继续在伦敦证券交易所的ITBB交易。退市并不意味公司未来对英国市场的战略会有所改变。

保持在UKLA的第二上市地位,但其股票在伦敦证券交易所的交投活动较不活跃。该公司认为,从UKLA退市对股东和投资者的影响非常小,因其股票将继续在香港交易所和伦敦证券交易所的ITBB交易。退市并不意味公司未来对英国市场的战略会有所改变。

三鹿乳业启动上市计划

□本报记者 于兵兵

继蒙牛、伊利等之后,又一家中国大型乳制品生产商启动上市计划。市场消息称,石家庄三鹿集团拟在上海或香港上市,上市时间

最早为2008年。届时,中国三大乳业集团全部实现上市。根据三鹿集团总裁田文华介绍,公司计划今年实现销售额100亿元,同比增长16%。到2010年,三鹿销售额有望达到300亿元。

中国特钢 27 亿收购矿石采购公司

□本报记者 王杰

中国特钢(2889.HK)昨日公布,以总价27.3亿港元,收购一家由公司主席董通控制的矿石采购公司,以确保在业务拓展中能够获得稳定的原料供给,其中23.18亿港元将通过发行新股获得。

有78%,将可独家向印度尼西亚一个铁镍矿采购矿石,首年采购量不少于100万吨,其后每年不少于300万吨,协议为期14年。该矿场的铁、镍储量在1.5亿吨以上。中国特钢股票昨日恢复交易,但大跌13.46%,报收1.8港元。中国特钢主要生产滚珠轴承和弹簧钢,这两种产品用于生产载重卡车的悬挂系统。

香港新世界将分拆百货业务上市

□本报记者 王杰于兵兵

中国经济近年来持续强劲增长,消费市场蓬勃发展,从事百货业务企业的价值和发展前景如“水涨船高”,如百盛商业集团(3368.HK)去年的净利润同比增长86%,而近期在香港展开招股活动的银泰百货也上调其招股价区间。香港大型地产开发商——新世界发展有限公司(0017.HK)也已将分拆中国百货业务上市的工作提上议程。

称,建议分拆其中国百货店经营及管理业务,而其全资附属公司New World Department Store China Ltd.(新世界百货)已于本月5日向香港联交所呈交排期申请表格,申请批准已发行或将根据全球发售予以发行的NWDS股份在联交所主板上市及交易。

摩根大通曾发表研究报告指出,内地百货业市场发展理想,新世界百货的营运情况也不错,估计价值可达52.5亿港元。新世界百货2006年盈利约1.1亿港元。

DBS看好中远房地产分拆上市

DBS唯高达表示,虽然中远国际(0517.HK)于中远房地产的股权遭摊薄,但引入新投资者将有助中远房地产加快扩张及独立上市,在调高其他资产估值下,将中远国际目标价由3.72港元调升至4.55港元,维持“买入”的投资建议。

中远国际之前公布,旗下中远房地产获投资者入股,导致该公司

汽车企业再掀上市热

重庆力帆拟年内赴港上市



一旦重庆力帆集团成功上市,将大大缓解其资金压力

□本报记者 吴琼

随着资本市场的升温,中国汽车企业重燃上市热情。昨日,记者获悉:中国民营企业——重庆力帆集团拟年内赴港上市。一旦重庆力帆集团成功上市,将大大缓解其资金压力。

重庆力帆集团董事长尹明善表示,重庆力帆集团希望下半年在香港上市。原因是内地A股市场的审批时间过长,而在香港上市的审批时间较短,能在短期内迅速融资。

此前,重庆力帆集团就有过海外上市的想法,中国特钢集团也曾进入尹明善

的视线。5年前,重庆力帆集团与新加坡投资机构GAC成立合资公司;重庆力帆集团出资3500万美元,持股33.5%;并计划将旗下最优质的资产——发动机业务置入该合资公司,以争取在新加坡上市。但该构想最终因各种原因未能实现。

此后,尹明善将注意力放在中国香港上市。尹明善一度计划整合旗下摩托车公司上市,并计划引进境外机构投资者,新加坡大马银行、法国里昂银行、英国巴克莱银行均与之有过接洽,并表达了合作的意愿。但尹明善没有碰到好时

机的可能性更大,因此,尹明善暂时搁置了海外上市一事。但随着资本市场回暖,尹明善又加快了海外上市的步伐。据悉,目前,重庆力帆集团除了在内地扩大产能,以期占领经济型轿车的部分市场外,也将目光瞄向海外并购。这都加大了重庆力帆集团的资金压力。

尹明善表示,重庆力帆集团也在考虑海外并购事宜,但鉴于海外并购、经营风险较大,重庆力帆集团也相当慎重。目前,重庆力帆集团在越南、埃及、俄罗斯有轿车合资项目,其在越南生产的轿车已经下线并成为河内的出租车。

在此情况下,香港市场对重庆力帆上市一事较为冷淡。如此一来,贱卖资产

7-11 接盘广州快客便利

快客员工近期撤回上海本部



□本报记者 于兵兵

内资零售品牌的异地扩张再遇水土不服。近日,本报报道上海联华超市“重组”广州快客,将资源收回并向长三角倾斜。

昨天,记者获悉此事又有新进展,上海快客已经与7-11达成转让协议,快客将全线退出广州市场。上海联华快客便利有限公司(下称:上海快客)有关人士向记者表

示,来自上海的“快客”连锁超市员工将撤回本部。目前快客在广州共开设的100多家便利店将由日本超市品牌7-11接手。

据了解,上海快客已经与7-11品牌华南区经销商广东赛壹便利店有限公司签定协议,转让快客广州分公司100%股权。分析人士称,该交易可能创广州便利店最大并购案例。

从中国连锁协会得到的

数据显示,截至2006年年初,快客超市连锁店超过2000家,成为国内数量最多的连锁便利店品牌。2002年,快客进入广州市场,打出三年开店300至500家的口号。但是,受广州传统街边店和多个便利店品牌竞争加剧的影响,快客不得不在四年前全线退出。

资料显示,7-11品牌隶属于日本南陆公司,最早起源于美国,截至目前,已经在全球19个国家和地区有大约24000家店铺,成为全球最大的便利店连锁系统。7-11专注于几个地区而非全面开花

的战略是其在广州等地占领市场的关键。7-11在收购百余个快客便利店之前,刚刚于去年底收购了8家同样来自上海的便利店品牌“可的”直营店。去年10月开始,可的逐步关闭在广州的30家分店,并将8家经营较好的直营店转让给7-11。而在2003年可的进入广州时也曾定下发展500家专业便利店的

目标。另外,去年11月底,上海零售巨头世纪联华也关闭了广州最大门店。至此,7-11以近300家分店规模坐稳广州第一便利店品牌。据了解,目前,7-11在中国的品牌经营分广州、上海、北京三个主要区域,其中广州的授权经销商为香港牛奶公司,广东赛壹便利店有限公司即由香港牛奶公司控股65%,广东信捷商务发展有限公司参股35%。另外,伊藤洋华堂日本Seven-Eleven公司负责7-11北京市场,台湾统一超商和泰国正大集团共同负责7-11上海市场的管理和业务发展。

恒生指数成份股行情日报 (2007年3月6日) Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(港元), 涨跌幅(%), 成交量(万股)

H股指数成份股行情日报 (2007年3月6日) Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(港元), 涨跌幅(%), 成交量(万股)

红筹股指数成份股行情日报 (2007年3月6日) Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(港元), 涨跌幅(%), 成交量(万股)

内地、香港两地上市公司比价表 (2007年3月6日) Table with columns: 股票代码, A股股价, H股股价, A股较H股折溢价率

美国市场中国概念股行情日报 (2007年3月5日) Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(美元), 涨跌幅(%), 成交量(万股)